Wygrana niecieczan

Andrzej Mizera

Z braku pucharu dobry sparing. Z takiego założenia wyszli działacze Termaliki Bruk-Betu. Wczoraj ekipa z Niecieczy miała rozegrać spotkanie rundy przedwstępnej Pucharu Polski z Kolejarzem Stróże. Ze względu jednak na odbywające się prace na  jego stadionie, zostało odwołane. 

Niecieczanom udało się zorganizować sparing z beniaminkiem II ligi. Rozegrano go o bardzo późnej porze (18.30), jednak z tego powodu piłkarzom wcale nie było łatwiej. W pierwszej połowie oprócz walki, na boisku nie działo się wiele ciekawego. W drugiej do głosu doszli niecieczanie. Jedną z bramek zdobył właśnie zakontraktowany Cichos. Sparing przesądził o angażu do Puszczy Sebastiana Janika (Wisła Kraków ME), Pawła Szwajdycha (Kmita Zabierzów), Łukasza Górskiego (Górnik Wieliczka) i Patryka Ogórka (Sandecja Nowy Sącz).

Puszcza Niepołomice 
- Termalica Bruk-Bet Nieciecza 0:3 (0:0)

Bramki: Ryguła 47, 70, Cichos 52.

Puszcza: Zachariasz - Ogórek, Górski, Świstak, Marcin Morawski - Cichy, Janik, Kmak, Szwajdych - Jarosz, Ankowski. Grali też: Kwedyczenko, Włodarczyk, Mielec, Michał Morawski, P. Morawski I, Zubel, Michał Siodlarz, Marcin Siodlarz, KubiakI.

Termalica: Baran - Zontek, PiszczekI, Czarny, Kubowicz - Kot, Cygnar, Jędryka, Fijał - Cichos, Ryguła. Grali też: Budka, Kleindschmidt, Prokop.

